KpuBble BTOpOro
nopsakKa

Nekunsa 11




KprBou BTOPOro nopagka Ha3sblBaeTcs
NUHNA, onpegendemMmas ypaBHEHUEM
BTOPOU CTENEHN OTHOCUTESNBHO TEKYLLMNX
KoopOuHaT X 1 Y.




OKpY>XHOCTb

OKpY>KHOCTbIO Ha3blBAETCACHA MHOXECTBO
TOYEK NNOCKOCTU, paBHOydaNEHHbIX OT
OOHOWU N TOU K€ TOYKU MITOCKOCTM,
Ha3blBAaeMOW LIEHTPOM OKPY>KHOCTMW.

YpaBHEHNE OKPYKXHOCTU
2 2 p2
(x=x,) +(y-») =R
(X3 ¥) — 66 6.

R — daaeon




annunc

SJ1I/1UNCOM Ha3blBaeTCs reoMeTpuyeckoe
MECTO TOYeK (MNOCKOCTH), Cymma
PACCTOAHMN KOTOPbLIX OT ABYX OAaHHbIX
TOYeK, Ha3blBaeMbIX OOKyCcamMm 3TOro
Qnnurca, ecTb BenmynHa rnocTtosHHas.




(x.y)

1 (=C.0)

F,(C,0)

X,



MF,|+|MF,|=2a

\/(erc)2+y2 +\/(x—c)2+y2 =2a
a=>b>0

c=~a’ —b’




YpaBHeHWe annunca

x2 y2
—+—=1.
c G
(x=x) =) _,
a’ b’



QnNnunc

yr‘\
_be\a




Ocu cMuMMEeTpUM annurica Ha3bIBalOTCS €ro
OCAMM, TOYKA UX NepeceyeHns- LEHTPOM
annunca, ocb, Ha KOTOPOW HaXOOATCH
dookychbl (B AJaHHOM cliydae 3TO OCb
abcuucc) HasbiBaeTcAa ooKasribHOU OCbHO.




TOYKM rnepeceyvyeHnsd ariJyinnca ¢ OCAMN
KOOPAMNHAT HAa3blBAKOTCA BEPLUNHaAMW
annunca. OTo TOYKM C KOOpANHATaMu

(a,0),(—a,0),(0,b),(0,—b).

Uncna q,H HasbiBaloTCS NONyocAMH
annunca.




2 2

C \/a —b

OTHOWEHNE €& = — = e <1
a a

Ha3bIBaeTCHA SKCLEHTPUCUTETOM JrNnrnca u
XapakTtepuayeTt ero dopmy, HUYEro He
roBops O ero pasmepax. Hem meHbLLUe
OKCUEHTPUCUTET, TEM MEHbLLE
NOAKOPEHHOE BblpaXXeHNE B YNCINTENE
Opodbu, TeEM MeHbLLE Manas nomnyoch
oTnnyaeTcs OoT OONbLUOU U , 3HAYUT, TEM
MeEHbLLUE 3MNUNC BbITAHYT BOOSb
dookarnbHoOn ocu.




3ameyaHune

Ecrm b > g 70 dooKanbHOW OCbIO ABMAETCH Zb

doKycChl : F'l (O,—C) F2 (O, C)




[Mnepbona

[unep6osioti Ha3bIBaeTCH
reoMeTpn4ecKkoe MeCTo ToHEK, Pa3HOCTb
PACCTOSHNN KOTOPbIX OT ABYX AAHHbIX
TO4YeK NNOCKOCTU, Ha3blBaeMbIX
dokycamu, ecTb BeNnMYnHa NoCTosAHHas.







YpaBHeHne runepobonol

52 0’2
<2 4,2 =1
a b
(x=x) =y) _,
a’ b’



[Mnepbona




N3 ypaBHeHUA runepdbonbl BUOHO, YTO
ToYek nepecedeHmns ¢ ocbto Oy HeT. Ocb
Ox Ha3bIBAOT AENCTBUTENBHOW OCbIO, a
ocb Oy — MHMMOW OCbIO rMNepooribI.
[Mnepbona nveet aBe BEPLUUNHBI,
nexatlgme Ha okanbHOU OCU. OTO TOYKU

A, (=a0) v 4,(a0)




OCHOBHOW NPAMOYTIOSfbHUK
rmnepobonbl

[TpaAMOYronbHUK, NPOXoA4ALLNN Yepes TOUKU

(a;0) (=a;0) (0;6) (0;-b)

CO CTOpOHaMu, napannenbHbIMN OCAM
KOOpAWHaT, Ha3blBAeTCs OCHOBHbIM
NPSIMOYrONbHUKOM runepbornsl.




[na runepbonbl
2 2 2
c-—a =b".

PoKycbl rMnepbons.i

F, (—c;0) F,(c;0)



Ocu 1 nonyocwu rmnepobonsbl

[TPUHATO roBOPUTH:
20 “W2h-  AencTBUTENbHAsA U MHMMas OCK

( W p- DOencTBuTeNbHasA U MHAMAS
nonyocwu
a - (hokanbHasa ocb




ACUMNTOTDI

[Mnepbona nMmeeT aBe acCMMNTOThHI, T. €.
npsMble, K KOTOPbIM NPUOAMKatoTCA TOUKN
9TON KPUBOWU NpU HEOTPaAHNYEHHOM UX
yaaneHuy ot Hayana koopauHat BOoJSib No
rmnepoborie B 6eckoHeYHOCTb. X
ypaBHEHU4A

b b
Yy ==X, y=——xX
a a




OTHOLWEHNEe \/az + b?
E=—= , &€ >1

Ha3bIBaETCH SKCL%HTpI/ICI/ITGQOM
rmnepoonbl N ABNAETCA MEPON €€
«CMNJIIOCHYTOCTUY», T. €. YEM MEHbLLE
9KCLIEHTPUCUTET, TEM MEHbLLE OTHOLLEHUE
nonyoceun runepobonsbl, a, 3Ha4unT, TEM
CUnbHee BbITAHYT €e OCHOBHOU
NPSIMOYTOSTIbHUK




3ameyaHune

2 2

- dat

2 2
[Onsa runepbonel 7 -

72aq -MHUMasi ocb ,a 2pH -gencTBuUTeErbHas OCb

F(0;—c)  F,(0;c) £ = %

B,0;-b)  B,(0;6)—sepusuns




[Tapabona

lMapabosiou Ha3bIBaeTCs reOMeTpUYeCcKoe
MECTO TOYeK, paBHOYyOaANeHHbIX OT AaHHOW
TOYKM NNOCKOCTU, Ha3blBaeMoOW OOKYCOM,
N JaHHOW NMpPAMOUN, Ha3blBaeMou
OVNPEKTPUCOMN.




Ecnun pacnonoxutb ocb OXx
neprneHanKynapHoO OAUpPeEKTpuce u
NpPOBEeCTU ee Yepes3 POoKyC B HanpasneHuu
OT ANPEKTPUCHI K POKycy, 00603Ha4MB npu
9TOM paccTodaHne OT PoKyca Oo
OVPEKTPUCHI P, TO MOXHO nokasaTb, YTO B
9TOM chny4ae ypaBHeHmze napabonsl byager
MMEeTb BUA; y© =2px,

a ecnu 4yepes gookyc nposectn ocb Oy, TO
ypaBHeHWe UMeeT Bua: X~ =2 py.




[Tapabona

////f v: =2px,
(




dokyc napabonsbl - F(§;O) ,

BeEpLUMHA napaborbl — B TOYKE
0(0;0),
aOupekTpuca napaborsbl 3TO npsimas

P

X =




[Tapabona

Y x> =2py.
N
0 » X
Y= _5




dokyc aTon napabonbl  F (O;g),

BEpPLUNHA Takon napabonkbl
HaxopuTes B Todke  ()((;0)
p

OVpekTpuca napabonbl- 310
npamas 5, — P
2




CamMoCToATENbHO N3YYNUTL
napabonbl

2

Yy =—2px

x*==2py




O0bLulee ypaBHEHNE KPUBOWN BTOPOIro
nopsigka

YpaBHeEHNE KPpUBOW BTOPOro nopagka
MOXET UMEeTb BUA

Ax> +2Bxy+Cy’> +Dx+ Ey+ F =0.
B npocTtenwem cnydae npun B=0 MOXHO
onpenennTb TUN KPUBOWU, onpeagenaemMou
OOLLMM YpaBHEHUEM, BbIOENAS NOMHbIE
KBagpaTbl NEPEMEHHbIX U cBOASA obLlee
ypaBHEHME K KAHOHUYECKOMY YPaBHEHUIO
TOWN UNN NHOWU KPUBOMW.




[MTpumep

[TlpnBecTn ypaBHeHune 2x*+3y*-16x-64=0
KPMBOW BTOPOro nopsaka

K KQHOHWUYECKOMY BMAOY WU HAWTW ee LUEHTP,
MONYyocwu, 3KCLEHTPUCUTET, N, ECNN KPUBaAS
MMeeT aCMMNTOTbI, ypaBHEHUSA aCUMMTOT.




[1na Toro 4ToObLI NPUBECTU YPaBHEHMNE
KPUBOW K KAHOHNYECKOMY BMAY, BblOAENUM
NONMHbIN KBagpaT nepemMeHHou x. [ing
9TOro rnpomn3Begem npeobpasoBaHUA:
2(Xx?*-8x)+3y?-64=0;
2(x*-8x+16-16)+3y*-64=0.
2((x-4)*-16)+3y?-64=0;
2(x-4)?+3y?-32-64=0; 2(x-4)*+3y*=90.
Paspgennm Tenepb obe Yyactn ypaBHEHUS
Ha 96 1 nony4Ynm ypaBHEHUE




E =

2
(x=4)°
43 32
ITO KaHOHUYecKoe yYpaBHEHUNE JJUJIUTICA.
Flonyocm ITOIro arinnca CcooTBeTCTBEHHO

PABREL = V48 =43, b =32 =42

LleHTp annunca Haxoautca B Touke C(4;0).
OKCLUEHTPUCUTET HaxoOAaAT no popmyre .

Ja* -b*  J48-32 4

a - 4\/§ 4\/§

=]




[Tpnmep

CocTaBUTb KAHOHUYECKOE YpaBHEHUE
rmnepbornsbl, 3Had, YTO PacCTOAHUE MEXOY
ee (pokycamu paBHoO 26, a

9KCLIEHTPUCUTET paBeH 1_3
12

PeweHue. I'lo ycnoeuto 2c = 26, € = e — I3
a 12
CnepnoBaTenbHO, bonbLUAas NOSyoCh
rmnepbonbl ~
n 12
d=—=13-—=12,

g 13




Torga manas nonyocb

b=\i* —a® =13 —12> =5.

YpaBHeHue runepbonbl UMeeT Bua

2 2
X ¥ 4

144 25




[Tpnmep

CocTtaBuUTb ypaBHeEHME runepodbornbl, ecnu
PacCTOAHNE MeXay BeEpLUMHAMMN ee paBHO

20, a paccTtodaHue mexay dpokycamu
paBHO 30.

PeweHue. 2¢=30, T.e. c=15. Toroa
b>=c*—a” =225-100=125,

d YpaBHEHUE r|/|r|ep6or|b| NUMEET BN
2 2

X y_l
100 125




0
N3obpasnm runepodony. na atoro

MOCTPOUM OCHOBHOW NPSIMOYTONbHUK, rae
a=10, b= 5\/5.

-

10 / 10

L1545




[Tpnmep

[Tapabona cuMmmeTprnyHa OTHOCUTENBbHO
ocu Ox, npoxognT Yepead Touky A(4;-1), a
BEPLUMHA €€ NEXUT B Ha4ane KoopauHar.
CoctaBuUTb ypaBHEHME Nnapabonbl. Takas
napabona MMeeT ypaBHEHNE

2
V- =2px.

Hangewm p, nogctaBmB B ypaBHEHUE

KoopauHaThl TOYKN A:

1=2p4, p=1/8=0,125.
Torpa umeem: §,° = (), 25x.




